Программа подготовки по направлению магистратуры
44.04.01 «Педагогическое образование»
«Инновационное педагогическое образование»
Форма обучения: очная
Срок обучения: 2 года
Язык обучения: русский
Степень (квалификация) выпускника: магистр
Профиль: «Инновационное педагогическое образование»
Кол-во мест: 15 мест-очное отделение
Цель программы: подготовка квалифицированных кадров для инновационной образовательной деятельности в системе общего среднего образования, в учреждениях по переподготовке и повышению квалификации педагогических кадров, в органах управления образованием.
Объектами профессиональной деятельности выпускников программ магистратуры являются: обучение, воспитание, развитие, просвещение, образовательные системы.
Виды профессиональной деятельности, к которым готовятся выпускники магистратуры: педагогическая, научно-исследовательская, проектная, методическая, управленческая.

Программа подготовки по направлению магистратуры
44.04.04 «Профессиональное обучение (по отраслям)»
«Инновационное профессиональное образование»
Форма обучения: очная, заочная
Срок обучения: 2 года по очной форме, 2 года 6 месяцев по заочной форме
Язык обучения: русский
Степень (квалификация) выпускника: магистр
Профиль: «Инновационное профессиональное образование»
Кол-во мест: 10 мест-очное отделение, 10 мест-заочное
Цель программы: подготовка квалифицированных кадров для инновационной образовательной деятельности в системе профессионального образования, в учреждениях по переподготовке и повышению квалификации рабочих (специалистов),  а  также  служб  занятости  населения.
Магистр профессионального обучения по профилю «Инновационное профессиональное образование» будет подготовлен к проектированию, запуску, корректировке и сопровождению инновационной деятельности.
Объектами профессиональной деятельности являются:  обучающиеся  всех  типов образовательных организаций профессионального образования (СПО, ДПО) и организаций по подготовке, переподготовке и повышению квалификации рабочих  кадров (специалистов),  а  также  службы  занятости  населения; профессиональное  становление  личности  обучающегося,  связанные  с  ним педагогические  отношения;  управление  образовательными  системами; образовательный  процесс  подготовки  рабочих  кадров (специалистов); научно-методическое  обеспечение  образовательного  процесса  на  основе внедрения  результатов  новых,  передовых,  эффективных  научных исследований. 
Виды профессиональной деятельности, к которым готовятся выпускники магистратуры: учебно-профессиональная; научно-исследовательская; педагогическо-проектировочная; организационно-технологическая.
