ВНИМАНИЕ!!! Конкурс предпринимательских проектов-2012 (“От инициативы к проекту”) 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики» объявляет о проведении Третьего Конкурса предпринимательских проектов – 2012 “От инициативы к проекту”. Конкурс финансируется из средств программы «Фонд поддержки инновационного предпринимательства» в рамках Программы развития инновационной инфраструктуры НИУ ВШЭ.
Конкурс проводится с целью стимулирования генерации обучающимися, выпускниками и работниками НИУ ВШЭ бизнес идей и поддержки их оформления в предпринимательские проекты для последующей реализации в форме создания малых инновационных компаний.
На конкурс принимаются заявки от коллективов, в состав которых, в качестве научного руководителя проекта, входит действующий научный сотрудник или преподаватель НИУ ВШЭ. В состав команд могут входить не только учащиеся и сотрудники НИУ ВШЭ, но и представители других вузов, частные предприниматели, ученые, специалисты в профильных областях.

C коллективами-победителями Конкурса будут заключены договора на 150 тысяч рублей для проведения маркетинговых исследований и технико-экономического обоснования коммерческой эффективности проекта. 
Срок подачи заявок на Конкурс - с 22 октября 2012г. по 21 ноября 2012г. (включительно). Победители Конкурса будут определены до 30 ноября 2012 года.
Заявки направляются по электронной почте с дальнейшим обязательным предоставлением подписанной печатной копии. Контактное лицо по сбору заявок – менеджер Отдела организации инновационных проектов Управления инновационной деятельности НИУ ВШЭ Крыльников Никита Андреевич, krylnikov@hse.ru, +7 (495) 725 30 84.
Положения о Конкурсе, правила участия и требования к оформлению заявки, а также состав конкурсной комиссии размещены на странице Фонда поддержки инновационного предпринимательства НИУ ВШЭ http://www.hse.ru/fip/
